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ЕКОЛОГІЗАЦІЯ, ЯК ПЕРСПЕКТИВНА ТЕНДЕНЦІЯ РОЗВИТКУ
ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

Одним з провідних напрямів економічного і соціального розвитку
країни є туризм, який посідає у світовій економіці вагоме місце. Необхідною
передумовою активного та успішного просування туризму на світовий
туристичний ринок є сучасна туристична інфраструктура. Екологізація
готельного та ресторанного бізнесу в сучасних умовах набуває великого
значення у звʼязку з необхідністю збереження довкілля, зростанням попиту
туристів на екологічно безпечні послуги і товари. Сучасне суспільство прагне
до гармонійних відношень із навколишнім середовищем.

Екологізація готельно-ресторанного бізнесу повинна стосуватись
абсолютно всіх його сфер. Сьогодні в світі надзвичайно популярною є
концепція екологічних готелів. Метою таких готелів є зменшення негативних
явищ між наданням послуг з розміщення та природою і має важливе
значення для підвищення конкурентоспроможності готельно-ресторанного
бізнесу в Україні [1]. В екологічних готельних підприємствах встановлене
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енергоощадне технічне обладнання, засоби гігієни виготовлені виключно з 
органічних речовин, в номерах не використовується синтетика, постільна 
білизна з бавовни та шовку. Усі страви готують з натуральних продуктів. 
Еко-готелі функціонують за принципом гармонійного сусідства з природою, 
не забруднюючи навколишнє середовище продуктами життєдіяльності 
туристів. Наприклад, деякі готельні підприємства збудовані з біорозкладних 
матеріалів. 

Відповідно до європейських стандартів екологічні готелі повинні 
задовольняти наступні вимоги: наявність системи екологічно чистого 
опалення; мати власні споруди для очищення водостоку; розділяти відходи 
згідно до класифікації; використовувати електрику, що виробляється з 
безпечного для довкілля палива; для освітлення застосовувати енерго-
зберігаючі лампи; для приготування їжі використовувати екопродукти [2]. 

Наявність екологічного сертифікату дає можливість ефективно 
розвивати маркетингові програми для наповнення номерного фонду, а також 
підтвердити еколого-соціальну відповідальність бізнесу та відповідність 
екологічним кваліфікаційним вимогам для участі в тендерних процедурах. 
Для деяких готелів екологія перетворилася на концепцію їх діяльності. 

Наприклад, у гірському готелі «Ковчег» Чернівецької області вся 
енергія видобувається з поновлюваних джерел: сонячних панелей і 
колекторів. У комплексі використовуються енергозберігаючі лампи, 
встановлені крани з водозберігаючими насадками, змішувачі в душових 
кабінах з дрібним дифузором, налагоджена систем теплоізоляції. До 
економного використання природних ресурсів в готелі закликають і 
постояльців: в кожному номері є пам'ятка про необхідність збереження води 
та електроенергії, сортування відходів [3]. 

У сучасних умовах розвитку та попиту екологічність готельного 
продукту є обов’язковою вимогою для конкурентного засобу розміщення. 
Більшість іноземних туристів обирають готелі за корпоративним кодексом за 
умови екологічної сертифікації [2]. Екоготель за міжнародними умовами 
сертифікації надає високу якість послуг та сучасне оснащення – ті основні 
ознаки, за якими формується попит на готельні послуги. Екологічне 
спрямування готелю дає додатковий прибуток за рахунок зацікавлених 
споживачів, скорочення витрат на ресурси, надання супутніх додаткових 
послуг. За міжнародною програмою сталого розвитку екологізація закладів 
гостинності має позитивний вплив на всі сфери діяльності та економічний 
розвиток держави за рахунок використання енергоефективних технологій, 
збереження природних ресурсів та екологічного виховання спільноти. 

Висновки. Екологізація готельно-ресторанних послуг в умовах 
сучасності має велике значення через необхідність зберегти навколишнє 
середовище, зростання попиту на екологічні послуги і товари. Екологізація, 
як інноваційна програма заохочення споживачів в готельно-ресторанних 
підприємств дозволить підняти конкурентоспроможність. 
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